



4ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2020, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2020

O Presidente da Câmara Municipal de Aracaju, no uso de suas atribuições, e nos termos estabelecidos no subitem 16.12 do Edital nº 01/2020, referente ao concurso público para a Câmara Municipal de Aracaju, em cumprimento à decisão judicial proferida pelo juízo da 1ª Vara Federal do Estado de Sergipe nos autos do Processo Nº 0801081-82.2020.4.05.8500, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 3, DOS CARGOS, subitem 3.1, Cargos de Nível Superior, Médico, **ONDE SE LÊ:**

CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR					
(...)					
QUADRO DE VAGAS					
Cargo	Vencimento Inicial	Vagas			
		Ampla	PCD	Negros	Total
MÉDICO	R\$ 2.300,00	01	-	-	01 + CR
TOTAL		16	01	01	18 + CR

LEIA-SE:

CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR					
(...)					
QUADRO DE VAGAS					
Cargo	Vencimento Inicial	Vagas			
		Ampla	PCD	Negros	Total
MÉDICO	R\$ 3.135,00	01	-	-	01 + CR
TOTAL		16	01	01	18 + CR

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados

Aracaju, 03 de abril de 2020.

Josenito Vitale de Jesus
Presidente da Câmara Municipal de Aracaju